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Teil A: Grammatik

Paul schien etwas zu wissen, ---------- die anderen keine Ahnung hatten.

1) womit 2) worauf 3) woran 4) wovon
Ich ---=------ Anton nie leiden, da sie so nervig war.

1) konnte 2) musste 3) mochte 4) durfte
Der letzte Roman von Hoffmann gefiel --------- Bruder am besten.

1) meinen 2) meiner 3) meinem 4) mein
Der Redner fiihrte an einem Gedicht vor, dass ------- nicht altmodisch, sondern modern sein
konnen.

1) Gedichter 2) Gedichte 3) Gedichten 4) Gedichts
Das war das --------- Hotel, das ich je gesehen hatte.

1) schlechteste 2) schlechtere 3) schlechte 4) am schlechtesten
Heute --------- ich viel --------- , was mir sonst schwer fillt.

1) habe / gelaufen 2) habe / gelauft 3) bin / gelaufen 4) bin / gelauft
Regina weil3 noch nicht, ----------- sie ihr Examen bestanden hat.

1) weil 2) ob 3) als 4) indem
Im Haus, -------- Erdgeschoss renoviert wird, wohnt zur Zeit niemand.

1) deren 2) denen 3) derer 4) dessen
Die Gruppe besteht --------- fiinf Personen, die bestimmte Aufgaben erfiillen.
1) aus 2) vor 3) an 4) nach
Eine Drohung mit Militirschlag kann in --------- groBen Krieg fiihren.

1) einer 2) einem 3) einen 4) eines
Teil B: Vokabeln

Der Sohn meines Bruders ist mein --------- .

1) Schwager 2) Neffe 3) Enkel 4) Vetter
Viele Angestellte wurden vorzeitig in die ---------- geschickt?

1) Garage 2) Ecke 3) Wiiste 4) Rente
Die gelben Blumen in der --------- gefiel ihr ganz gut.

1) Vase 2) Kerze 3) Tube 4) Lage
Welches ist kein Behiilter?

1) Tiite 2) Blatt 3) Beutel 4) Dose

Er hatte -------- und musste sich krankmelden.

1) Hunger 2) Bedenken 3) Fieber 4) Angst

Teil C: Liickentext

Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Im Zugabteil (91) -------- sich eine dltere Dame und ein Kaugummi (92) --------- Teenager
gegeniiber. Nach einer rund einsstiindigen Fahrt (93) -------- die dltere Dame den Jugendlichen zu
sich her und fliistert ihm ins (94) -------- . "Junger Mann, gibt dir keine (95) ---------- weiter auf mich

einzureden — ich bin schwerhorig!"

1) liegen 2) finden 3) schauen 4) sitzen

1) kauender 2) rauchender 3) trinkender 4) essender
1) lauft 2) winkt 3) bietet 4) stimmt
1) Auge 2) Haus 3) Hemd 4) Ohr

1) Stimme 2) Lehre 3) Miihe 4) Ehre
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100-

Teil D: Leseverstehen

Das ist kein Wunder, dass das Auto in Deutschland erfunden wurde. Bei 80 Millionen
Einwohnern gibt es in Deutschland 50 Millionen Autos. Es ist wirklich erstaunlich, dass zwei
Minner gleichzeitig, aber unabhingig voneinander, einen sogenannten Verbrennungsmotor
entwickelten: die beiden Deutschen Gottlieb Daimler (1834-1900) und Karl Friedrich Benz (1844-
1929). Sie arbeiteten nur hundert Kilometer voneinander entfernt: Daimler in Stuttgart und Benz in
Mannheim, beides im Siidwesten Deutschlands, im heutigen Bundesland Baden- Wiirttemberg
gelegen. Dennoch haben sie nie ein Wort miteinander gewechselt, auch nicht schriftlich.

Karl Benz lebte --------- Jahre Linger als Gottlieb Daimler.

1) neunzehn 2) fiinfzehn 3) siebzehn 4) elf
Daimler und Benz standen --------- .

1) in schriftlichem Kontakt zueinader 2) in keinem Kontakt zueinander

3) in miindlichem Kontakt zueinander 4) in einem engen Kontakt zueinander
Welche Uberschrift passt zum Text am besten?

1) Das Familienauto 2) Die bliihende Autoindustrie

3) Stuttgarter Wunder 4) Das Autoland Deutschland
Stuttgart und Miinchen liegen beide im -------- Deutschlands.

1) Siidosten 2) Nordosten 3) Siidwesten 4) Nordwesten
Ca. ---------- Prozent der Deutschen haben ein Auto in ihrem Haushalt.

1) dreiundsechzig 2) fiinfzig 3) fiinfundvierzig 4) zwanzig
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

L'armée a écrrasé l'insurrection; il y --------- beaucop de blessés.

a 2) aura 3) aurait 4) avait
L'eau Damavand est ----------- eau gazeuse.

Dl 2)del 3)d 4) une

Ces chansons, je les ai ---------- dans mon enfance.

1) écouté 2) écoutées 3) écoutée 4) écoutés
Le mécontentement social ---------- depuis l'installation au pouvoir des deputés.
1) grandi 2) grandira 3) va grandir 4) grandit
Ces gateaux sont ---------- que ceux que j'ai pris hier.

1) mieux 2) meilleur 3) meilleurs 4) plus bons

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Quand un éditeur lance un livre sur le marché, il envoie -------- gratuit a ceux qui seront
susceptibles de le diffuser.

1) I'échantillon 2) le spécimen 3) I'exemple 4) le modele

Je n'aime pas ce restaurant car sa salle a un éclairage -------- .

1) doux 2) douceitre 3) doucereux 4) doucement
Laissez-moi mieux --------- a ce probleme pour vous proposer la meilleure solution.

1) songer 2) penser 3) imaginer 4) réfléchir

Le prétre a fini son office par --------- qui a surpris les assistants.

1) un sermon 2) un discours 3) un conseil 4) une recommendation
A cause de la pluie, le vitre ---------- , j'ai di le nettoyer.

1) humide 2) était trempée 3) ruisselait 4) mouillé

Partie C: Texte a Compléter:

Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Pour (86) -------- mes impOts avec un mois de retard, j'ai été penalisé€ assez sérieusement (87) -----
I'on me demande maintenant une somme correspondant a 10% (88) --------- de la somme exigée.

Ce n'est pas je refuse (89) --------- reconnaitre mes torts, mais je vous fais remarquer que si je n'ai
pas payé mes impots (90) -------- les délais requis, c'est parce que je ne disposais pas de la somme
nécessaire.

1) paient 2) avoir payer 3) payer 4) avoir payé
1) car 2) puis que 3) comme 4) or

1) surplus 2) suppléments 3) supplémentaires 4) suppléant
1)a 2) de 3) pour 4) par

1) par 2) de 3)a 4) dans
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Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Chaque mois ou chaque trimestre, a date réguliere, les 40000 associations recensées en France se
retrouvent devant le méme probleme: ou se réunir?

A toutes ces associations en quéte de nouveauté et de dépaysement, Air France propose des
voyages de groupes dans tous les pays couverts par son réseau.

Comment bénéficier de cette formule et aussi de ses tarifs préférentiels? Dites-nous les
destinations que vous aimeriez connaitre, la durée et les conditions de séjour envisagées. En
fonction de tous ces éléments et, bien sir, de vos possibilités de trésorerie, nous vous proposerons le
voyage exactement adapté a votre groupement sur mesure, en quelque sorte.

Ainsi, pour 10 personnes, nous offrons, par exemple, 9 jours a NewYork, pour 490 F par
membre. Voyage par Air France et hotel inclus.

Quand vous chercherez un endroit ot vous réunir, n'oubliez pas qu'Air France vous propose le
monde entier pour avoir des renseignements plus détaillés, consultez les Agences de voyages
agréées par Air France ou écrivez a notre service «Voyages de Groupes» qui vous fera contacter par
un spécialiste de votre region.

Les associations --------- le lieu de leur reunion.

1) ont du mal pour 2) trouvent facilement 3) proposaient 4) hésitent sur
Air France propose ----------- a toutes les associations.

1) des dépaysements 2) des voyages en groupe

3) des séjours sur mesure 4) des conditions

Air France dessert seulement ---------

1) la terre ferme 2) le monde entier

3) une petite partie de la planete 4) I'némisphere nord

--------- s'occupe personnellement de votre demande a Air France.

1) Un spécialiste 2) Un organisateur 3) Un programmateur 4) Une simple employée
Les voyages de gropes d'AIR France sont destinés pour -------- .

1) un groupe de femmes 2) au moins 10 personnes

3) les familles seulement 4) les hauts fonctionnaires

Les baladeurs écoutés a forte puissance rendent sourd.On le répétait depuis plusieurs années. Un
leitmotiv ronronnant qui restait sans conséquence pratique. Et puis, jeudi, sur proposition du
professeur Mattei (député UDF des Bouches-du-Rhone) et de Jean-Pierre Cave (UDF, Tarn-et-
Garonne), les députés ont adopté un amendement spécifiant que les baladeurs musicaux vendus sur
le marché francais ne pourront excéder désormais une puissance maximale en créte de 100 décibels.
L'amendement, qui a regu un avis favorable du secrétaire d'Etat a la Santé, Hervé Gaymard, prévoit
aussi qu'ils devront porter une étiquette lisible indiquant qu' «a pleine puissance, I' écoute prolongée
d'un baladeur peut endommager l'oreille de l'utilisateur”. La loi devrait étre promulguée courant
avril. Et des mesures transitoires sont prévues pour permettre aux fabricants et aux importateurs de
s'y plier sans étre penalisés.

Le mot baladeur est un terme proposé par I'académie pour ---------- .

1) le magnétoscope  2) le webcam 3) le magnétophone  4) le walkman

Quelle est la fonction grammaticale du mot "sourd' dans la phrase '"les baladeurs rendent
sourd''?

1) un verbe 2) un adjectif 3) un adverbe 4) un nom

Quel est le theme de cet amendement de loi?

1) fabriquer des baladeurs a I'étranger

2) interdire les baladeurs sur le marché francais

3) empécher son importation des pays étrangers

4) limiter la puissance des baladeurs



V) axbo 330-A ((0g0L) dwmil yd b3

99- Laloi --------- fabricants de mettre une étiquette lisible sur les baladeurs.
1) oblige les 2) laisse libre les 3) interdit aux 4) recommandent aux
100- ----m-mum- sont d'accord avec les deputés sur ce sujet.

1) Les fabricants 2) Les médecins 3) Les utilisateurs 4) Les commercants
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A. Bbi0epuTe npaBuJIbLHbIN BAPUAHT OTBETA:

76. 51 naj KHUTY ..... .

1) npyra 2) npyry 3) npyr

77. MHorme u3 ..... Halel rPynnbl y4acTBOBAJIM B COPEBHOBAHUSIX.

1) crynenram

78. Martb J100MT ..... .
1) cetHa 2) CBIH

79. ..... Tbl IPOBeEJI JIETO?

1) Ot xakoro 6para  2) K kakomy Gpary
80. Bbl Buie/ 1M paHblIIe ..... YeJI0BeKa?
1) atomy 2) 3TO 3) sTa

81. Bb1 yacro obdenaere ..... .

1) B Hamie#t cToJI0OBOM 2) B HAIIly CTOJIOBYIO ~ 3) Hallla CTOJIOBAst
82. Bam ..... 3Ta kHUra?

1) monpassTcs 2) HpaBAaTcs 3) HpaBUTCS

83. IIncaresn padoTaj Hajf ..... pPOMAHOM YeThIpe roja.

1) cBoemy 2) cBOMM 3) cBoIO

84. Jleuenue Hukonass CrenanoBuya ..... cOCTOsiHHE 0OJIBLHOIO.
1) ynyumuna 2) yay4yluTh 3) yayumun

85. 41 :xnj1 B KOMHATE, OKHA ..... BRIXOJAWJIH B CaJ.

2) cTyneHTax 3) CTYIEHTHI
3) cbiHy

3) C xakum 6paTtom

1) koTopbIe 2) KoTOpOI 3) kotopas
86. Jlaii MHe KHHUTY, ..... JJEXKUT HA CTOJIE.
1) koTOpBIi 2) KoTOpoe 3) kotopas

87. Buepa bopuc npuies Ko MHE H ..... HOBble MAPKH.

1) mpunec 2) npuHeCIn 3) npuHOCHI

88. B 3 ToM TekcTe ecThb ..... CJIOBA.

1) He3Hakomas 2) HE3HAKOMYIO 3) HE3HAKOMOE

89. B 3TOT MOMEHT 51 yBH/I€eJI AHHY, ..... CO CBO€i MOAPYIOii.

1) paszroBapuBaBIIytO 2) pa3roBapuBaBIlIas
3) pasroBapuBaBlIeH 4) pa3roBapHvBaBILINA
90. ..... ckopee yexaTb, OH TOPOIINJICS 3AKOHYUTH padoTy.

1) XKenannoe 2) XKenatb 3) XKenas
91. Terepan siBasierc ..... Upana.
1) cromuia 2) cTonmIeH 3) cronuy

4) npyrom

4) cTyIeHTOB

4) CBIHOBBS

4) C xakoro Opara
4) storo

4) Hally CTOJIOBYIO
4) HpaBUTbCSA

4) cBOMX

4) ymy4dmumno

4) koTOopoe

4) KOTOpYIO

4) npuHOCHIIN

4) He3HAKOMBIE

4) XXenaHHBIN

4) cronmiie

b. I[OHOJIHHTe TEKCT, HCITOJIb3YS MOAXOAAIIECE M0 CMBICJIY CJI0BO.

Kapmesa pacckaszana (92)....., uTo y Hee 0o/iblIasi ceMbsl. Y Hee eCTh 0Tell, MaTh, TPH
(93)..... u yerbipe (94)..... . OHa cka3aja, 4To ee MJIAAIIMIi OpaT — cTyAeHT, oH (95).....B
croJinie u yuures (96)..... .

92.1) BceM 2) Bce 3) Bcex 4) BcrO

93. 1) 6par 2) Opary 3) OpatbeB 4) 6para
94. 1) cectpa 2) cecTpbl 3) cectep 4) cecTpy
95. 1) xuBeT 2) KuBYy 3) )KuBeM 4) )xuBelIb

96. 1) ynuBepcuter  2) yHUBEpCHUTETA 3) B yHUBEpCHUTETE 4) B yHUBEPCUTET
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B. IIpounTaiiTe TEKCT M BBINOJHHUTE 3aJaHHUS M1OCJIEC HEro:

Bropoknaccunkn ®@enss u Kocrs 0buin Bo aBope camblie crapmmue. [lotomy ®Denst u

ckazaa Kocre: — J[lomkoasita y Hac 4yacro ccopsarcs. JlaBaii mepeBocnuTaeM uHX! —
IMpaBuiabno! — onodopua Kocrsi. — S He 1onymy Bo ABOpe HH OJHOI JAPaKH, — TOP:KECTBEHHO
noodemana Pexs. — A 1 HM OHOM ccopbl, — 1o0aBua Kocra. U TyT pasgajicsi rpoMKHil miad.
Jpy3bs y:Ke yepe3 MUHYTY CTOSIJIM OKOJIO JOMIKOJLHUIBLI Mamm u cnpamuBaiu ee: — Kro
Te0s ooumen?
— ITouemy ThI M1avemb? Ho Mama ToJIbK0 BCXJIUNBIBAJIA B OTBET. — Jla 3aroBOpHILb JIH ThI
HakoHell? — nmoTepsi1 Tepnenbe Mens. A Kocrsa noepuya Mamy k cefe u moTpsic ee 3a nJie4H.
JeBouka chbekWJIach W, 3aIUIAKAB ellle TPpoMue, MOCMOTPeJa B CTOPOHY COCEIHEro JoMa.
MajbuuKkH TOXkKe MOCMOTPeH TyAa: HA CKaMeHKe 0KO0JI0 OTKPBITOr0 OKHA CBOEil KOMHATBI
cujies mepBoKJIaccHUK BoBa u 4T0-T0 MacTepu. — Bee siICHO! — MHOT03HAYHTEIbHO MPOU3HEC
®enss u nocmorpes Ha Koctro. — Okpyxkaem, 3amenrtan Kocrsa. — Twl 3axoau ciieBa, a s
BBICKOYY H3-3a yria. Byner 3HaTh, Kak MajeHbKHX O0OM:KATH! — A OH MeHsl He Tporaj, —
cka3aja Mama, npu:kaB K cede KyKJIy, H CHOBA FOPbKO 3al/aKaJa...

97. llouemy ®Denst u Koctsi pemin/iu nepeBoCUTATH APYTUX PedSAT BO ABOpe?

1) moTomy uTo pedsTa BO ABOPE UX OOMXKaIM  2) MOTOMY UTO pedsiTa BO ABOPE ObLIN KaHble

3) mOTOMY UTO JIOIIKOJISATA YaCTO CCOPUIHNCH  4) MOTOMY UTO pedsiTa BO ABOpE ObLIN XBACTIMBbIC
98. Uto cnnpamuBa/iu pedsTa y 10mKOIbHUIBI Mammu?

1) «KTo 31€eCch mpoxoau?» 2) «KT10 Te0sg oounmen?»

3) «OtBeuaii ayurie, 3aueM Te0st oduaenu?» 4) «Trl 3aueM 310 crenana?»

99. Ilouemy 1eBOYKA UM HHUYEr0 He OTBETHJIA?

1) ucnyranace 2) He XoTena 3) He 3Hana 4) 3abexana
100. IToyemy MaJIbYMKH pelINJIH HANIACTH HA NMepBoOKJIaccHuKka Bopy?
1) oH ux gpa3HUI 2) XOTeNn OTHATH Y HETO MAIIMHKY

3) oH obuzaen Mary 4) oHM pelwId, 4To OH obuaen Mariry



P axio 330-A (0908) L) L5

Indicate la risposta corretta:

76-  —memeeeee- lo ebbero visto, decisero di invitarlo alla festa.
1) Finché 2) Poiché 3) Prima che 4) Dopo che

77- Sarebbe stato meglio che --------- anche tu ieri sera, c'era bisogno di qualcuno che parlasse il
francese.
1) venivi 2) venissi 3) vieni 4) verrai

78- Mi piacerebbe che mio figlio ------- il tedesco quando andra'a scuola.
1) studia 2) studi 3) studiasse 4) studierebbe

79- Immaginavamo che Carlo ---------- con il treno, per questo siamo andati ad aspettarlo alla
stazione.
1) arriva 2) arrivi 3) arrivera' 4) sarebbe arrivato

80- Roberto, io speravo che tu ti --------- divertito.
1) fossi 2) sia 3) saresti 4) sara'

81- Aldo, vorrei che tu --------- tutta la verita'.
1) dici 2) diresti 3) dicessi 4) dimmi

82- Si diceva che dieci anni prima quell'vomo ------- trovato un tesoro.
1) ha 2) abbia 3) avrebbe 4) avesse

83- Claretta, credo che tu ---------- troppo.
1) parli 2) parlasti 3) parlassi 4) parleresti

84- Se vuoi parlare con Paolo devi telefonare subito perche' ------- per uscire.
1)c'é 2) sta 3) vuole 4) cerca

85- Carlo va a scuola. Lui e' ---------
1) un pittore 2) un calciatore 3) un cantante 4) uno studente

86- Gli elefanti sono -----------
1) allo zoo 2) in giardino 3) in mercato 4) alla stazione

87- Nel --=------ c'é l'acqua.
1) libro 2) fiore 3) bagno 4) giardino

88- Come sono ---------- questi spaghetti!
1) buone 2) buoni 3) buono 4) buona

89- Mario, ---------- scuola studiano l'italiano?
1) che 2) dove 3) come 4) in quale

90- 1 ---------- un animale fedele.
1) cane 2) gatto 3) volpe 4) cavallo
Completate il testo seguente con le parole proposte:

Sono le 21:00 e il ristorante italiano & pieno di gente. E un ristorante tipico, non molto costoso,

ma buono e attraente. I ristorante non ¢ molto grande. Ci sono solo quattordici tavoli. (91) -------- a
ogni tavolo ci sono Quattro o cinque persone che parlano e ridono. C'¢ (92) ------- scelta. Come in
tutti 1 ristoranti italiani c'¢ una gran scelta di pasta con tutte le salse che uno desidera. C'e il pollo, il
manzo, il vitello e molto pesce. La specialita del giorno ¢ il pesce fresco alla griglia con le patate
93) -------—-- forno. C'¢ anche la minestra, la verdura e l'insalata. Si puo' (94) --------- anche una
bottiglia di acqua minerale frizzante o naturale. Ci sono molti dolci attraenti e appetitosi. Dopo la
cena si puo' bere il caffe. Nel ristorante c'¢ un cartello che dice (95) -------- fumare.

91- 1) Seduti 2) Sedute 3) Seduto 4) Si siedono

92- 1) molte 2) molti 3) molta 4) molto

93- 1)al 2) con 3) per 4) del

94- 1) vedere 2) ordinare 3) guardare 4) vendere

95- 1) visto 2) venduto 3) vietato 4) comprato
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96-
97-
98-
99-

100-

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Mario dice: "Oggi devo andare dal dentista. Ho 1'appuntamento alle tre del pomeriggio. 1l dentista
ha 1'ufficio nel centro della citta ed ¢ abbastanza lontano da casa mia. 1l suo ufficio € molto grande e
molto moderno. C'¢ una sala d'aspetto dove i pazienti attendono di essere chiamati. In questa saletta
ci sono molte sedie e poltrone e tante riviste che la gente legge mentre aspetta. C'¢ una televisione
con un mega schermo cosi 1 pazienti guardano i programmi € non si annoiano ad aspettare. Tutti
sono molto silenziosi e aspettano pazientemente. C'¢ una vetrata e dietro a questa, ci sono le
segretarie che ricevono i pazienti e li accompagnano nell'ufficio del dentista, prendono gli
appuntamenti, € accetano 1 pagamenti. Le segretarie hanno molto da fare. Vanno a lavorare alla
mattina presto e ritornano a casa tardi".

Mario non sta bene perche' ha ------------

1) mal di dente 2) mal di gola 3) mal di testa 4) mal di occhi
1'ufficio del dentista e' situato --------- .

1) in periferia 2) al centro 3) al sud della citta' 4) al nord della citta'
L'ufficio d'aspetto dove i pazienti attendono di essere chiamati e' ---------- .

1) antico 2) piccolo 3) stretto 4) spazioso

La sala d'aspetto dove i pazienti attendono di essere chiamati e' ---------- .

1) vuota 2) affollata 3) silenziosa 4) rumorosa

Le segretarie dell'ufficio -----------

1) non lavorano 2) lavorano molto

3) lavorano poco 4) guardano la televisone



